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Miran Marentič, Predsednik 
Sindikata NLB Banke Slovenije

Hvala vam na gostoprimstvu i 
prijatnoj atmosferi tokom celog 
trajanja Bofosijade 2022.

Vladimir Spasov, Predsednik 
Sindikata Ujedinjene banke 
Bugarske UBB
Hvala vam na gostoprimstvu i 
nezaboravnim danima sporta i 
prijateljstva!

Utisci sa Bofosijade 2022

Vladimir Dojčinov, Sindikat NLB Banke Skopje

U ime Predsedništva sindikata NLB Banke AD Skopje, želim da se zahvalim što ste 
nam omogućili da učestvujemo na 20. Bofosijadi. Naš mali, ali izuzetno kvalitetan, 
tim potrudio se da podigne kvalitet i donese osveženje u sportskim nadmetanjima. 
Fantastično smo se proveli i u zabanom delu koji ste organizovali.

Slagana Gligorovska Arseski, 
Predsednica Sindikata 
zaposlenih u finansijskim 
institucijama Makedonije- 
Stopanska Banka AD Skopje

Želela bih da vam se, pre 
svega, zahvalim na pozivu, na 
gostoprimstvu i lepoj zabavi. 
Sve naše kolege su bile veoma 
zadovoljne svim uslovima. 
Takođe, timovi koji su ove 
godine prvi put učestvovali ( iz 
Komercijalne banke i Nlb banke 
iz Skoplja ) bili su prezadovoljni 
uspesima, druženjima i žurkom 
koju ste nam organizovali. 
Nadam se da će se ova 
zajednička saradnja nastaviti i u 
budućnosti.



Utisci sa Bofosijade 2022

Aleksandar Ilic, Predsednik Sindikalne organizacije 
Komercijalne banke AD Skoplje

U ime mojih kolega i u svoje lično ime zahvaljujem 
se na pozivu i na fantastičnom prijemu. Ovo nam 
je prva godina da učestvujemo na Bofosijadi i još 
na poslu prepričavamo svima kako smo se proveli. 
Organizacija Bofosijade je bila izvanredna. Mnogo 
nam se svidelo svečano otvaranje, podizanje 
zastave i himna koja sve nas objedinjava…
Hrana u hotelu, bend koji nas je zabavljao i sale gde 
su bila takmičenja – sve je bilo odlično.

Jako nam je bilo drago da ste nas ispoštovali i na 
otvaranju i na završnoj večeri Bofosijade i dali nam 
uspomenu za naš doprinos uspehu Bofosijade 2022. 
Ipak bismo izdvojili kao najbolji utisak BROD – jer je to 
nešto novo što nismo imali kod nas na našim sportskim 
igrama, a i muzika i ekipa su bili fenomenalni. Hvala 
puno za uspomene i za nova prijateljstva koja će 
uvek ostati u našim srcima…

Rodica Sasmiresan, Predsednica Sindikata Terapia iz Rumunije

Cenimo i zahvaljujemo što nas svake godine pozivate na Bofosijadu, 
koja je jedinstven događaj u sindikalnom pokretu.
Najbolji utisak je da u ovim turbulentnim vremenima, kada nas rat 
deli na ZA i PROTIV, mi SINDIKATI uspevamo da prevaziđemo razlike 
u pozicioniranju naših zemalja i da budemo zajedno na JUBILARNOJ 
BOFOSIJADI 2022.
Mara je duša Bofosijade. Neverovatno je da smo svi stali u njeno srce, 
slomljeno bolnim događajima, i da nas je sve zagrlila.



Antonio Grgurica, Republički sindikat radnika Hrvatske

Dragi prijatelji,
Prisjećajući se BOFOSIJADE i koji dan nakon njenog završetka, još uvijek 
pod dojmom prekrasnog druženja, teško je sabrati misli i predočiti 
dojmove kroz riječi…
Toliko jednostavnosti, opuštenosti i veselja u svakome od nas zaista je 
nemoguće opisati u samo nekoliko rečenica jer ovi dani bili su puno 
više od toga…
Očaravajuća priroda, ukusna hrana, ljubazni domaćini te bogat 
program samo su dio iskustva koji nas je pratio od samog početka pa 
sve do kraja ove divne manifestacije...
Završna večer, svečana večera ostavila je na nas poseban dojam jer nije 
to bio tek čin formalnosti, nego i sklapanje mnogih novih prijateljstava…
Pjesma, ples, razna ugodna iznenađenja, te osmijesi svih sudionika 
učinili su tu večer toliko unikatnom i čarobnom da ćemo je pamtiti do 
kraja živ-ota…
Večera na brodu, krstarenje te uživanje u pogledu na magičan Dunav, 
kao i vožnja gliserom kroz prekrasnu klisuru mističnog Đerdapa, slušajući 
i upijajući duboka znanja iskusnih, zanimljivih vodiča, također su jedno 
od neponovljivih iskustava koje bih posebno istaknuli, tim više što kao 
Dal-matinci naviknuti na ljepotu hrvatskog Jadranskog mora teško nas 
je do te mjere očarati, a Dunav je to uspio…
Svako od brojnih putovanje na kojima smo do sada bili obogatilo je 
našu memoriju uspomena, a BOFOSIJADA je učinila ne samo to, nego i 
mnogo više, obogatila je i naša srca…
Hvala vam svima na tome…
Posebna zahvala za iznimno gostoprimstvo ide uvijek nasmijanoj, 
vedrog duha te simpatičnoj gospođi Mari Erdelj… ♥️
Toliko ogromnu količinu ljubaznosti, srdačnosti i energičnosti imaju samo 
veliki ljudi, a Mara to i jest te zaista zaslužuje samo riječi hvale…
Naravno, zahvalili bi se i svima ostalima koji su ove dane učinili toliko 
divnima, kao i našem malom, ali energijom velikom osmočlanom hrvat-
skom timu na čelu s predsjednikom, gospodinom Majdakom, koji su nas 
odlično prihvatili te s kojima smo se zaista odmah povezali…
Svim sudionicima BOFOSIJADE 2022 šaljemo veliki pozdrav iz ljepotom 
okupane Dalmacije i našeg sunčanog Šibenika, uz iskrenu želju i nadu 
da se svi zajedno ponovno družimo i produbimo započeta prijateljstva…

Utisci sa Bofosijade 2022



Utisci sa Bofosijade 2022

Minka Rešidbegović, Predsednica 
Samostalnog sindikata radnika 
finansijskih organizacija iz Federacije 
BIH

Bofosijada je za mene i moju ekipu već 
godinama nešto što nam vraća vjeru u ljude 
i prijatelje.
Atmosfera sa Bofosijade ostaje u nama i 
mjesecima poslije i mjesecima  nas podsjeća 
da treba više da volimo jedni druge.
Osim dobre emocije, koju smo ponijeli iz 
Kladova, moram istaći i tvoju ulogu, Maro, 
u svemu.
Pečat, dobrog domaćina ostaje otisnut na 
svakom momentu boravka i vjeruj mi čini 
nas ponosnim ovim što imamo.
Baš nadahnjuješ ljude........i zaista cijenimo 
to.
Ljubim vas i beskrajno sam zahvalna i 
Tebi i Tvojim kolegicama i kolegama na 
nesebičnom gostoprimstvu i prijateljstvu 
kojem smo svjedočili svih dana na Bofosijadi.
Molim Boga, samo da podrži i da imamo 
ovo sve još godinama.

Mirjana Obradović, saradnica BOFOS-a
Bofosijada ponovo diše punim plućima! 
To je moj najjači utisak. Pandemija nas je prisilno razdvojila, 
izolovala i udaljila, ali nešto što je građeno dvadeset godina 
ne može se tek tako oslabiti niti uništiti. 
Bilo je veselo, poletno, sve je zračilo pozitivnom energijom i 
novim elanom. Dobro je to. Ponovo smo zajedno, ponovo 
snažni i spremni da se ujedinjeni u solidarnosti suočimo sa 
budućnošću. 
Kolege iz Slovenije, Hrvatske, Bosne i Hercegovine, Crne 
Gore, Severne Makedonije, Bugarske, Rumunije i Portugala 
dale su svoj doprinos uspehu Bofosijade. Kopredsednik 
EZE, Pjerdjordjo Šakva takodje nas je počastvovao svojim 
prisustvom. Nadamo se da se prijatno osećao u atmosferi 
prijateljstva, zajedništva, solidarnosti i bliskosti kojima je 
zračila Bofosijada.
Inostrane kolege, bučni i veseli, požrtvovani u takmičenjima,  
odlično su se uklopili sa domaćinima i vrlo brzo ni jezička 
barijera nije predstavljala nikakavu prepreku komunikaciji i 
druženju na sportskim terenima, na takmičenju u kuvanju, 
na plesu i vožnji brodom na “lepom, plavom Dunavu”. 
Ekipe članica Bofosa bile su dobri domaćini i fer protivnici, 
i srčano su se borili za prestižni pehar pobednika Bofosijade 
koji je ove godine pripao ekipi OTP banke. Osvajači prvih 
mesta bili su bučno pozdravljeni, a bilo je i poneke suze u 
oku zbog propuštene šanse. Pokloni nisu mimoišli ni one koji 
su na Bofosijadi slavili rođendan.  
Vrhunac slavlja obeležen je tortom sa mini vatrometom 
koja je povodom 20 godina Bofosa uručena predsednici 
Mari Erdelj koja je zajedno sa našim kolegom  Vladislavom 
Jevtovićem, zamenikom predsednice Bofosa najzaslužnija 
za uspešnih 20 godina trajanja Bofosijade. Oni su svojom 
nepresušnom energijom i verom u to što rade, uz podršku 
tima kolega, od okupljanja članica Bofosa u našoj zemlji, 
Bofosijadu transformisali u međunarodni događaj na kome 
smo ugostili sindikalne prijatelje i ekipe iz našeg regiona i 
Evrope.
Sledeće godine čeka nas nova Bofosijada od 7. do 11. 
juna. Do  tada imaćemo mnogo posla i bavićemo se 
ozbiljnim temama našeg položaja i prava iz rada, ali 
nećemo zaboraviti ni pripreme za novu, još bolju i masovniju 
Bofosijadu.
Do tada, budimo jedinstveni, solidarni i verujmo u Bofos, naš 
sindikat!



Zoran Tolimir, Sindikalna 
organizacija zaposlenih NLB 
Komercijalna banka

Na ovogodišnjoj Bofosijadi bilo 
nam je prelepo i nezaboravno. 
Naša novostečena prijateljstva su 
NAJSJAJNIJA MEDALJA koju smo doneli 
iz Kladova. 
Vidimo se dogodine!

Verica Gunić, Sindikalna organizacija zaposlenih NLB 
Komercijalna banka 

Na jubilarnoj Bofosijadi smo se proveli veoma lepo, utisci se još 
sležu. Kada bi me pitali u jednoj reči da opišem kako je bilo - 
dovoljno je da kažem: nezaboravno. 
Od druženja, vožnje brodom, učestvovanja u sportskim 
aktivnostima preko odlične hrane i noćnog provoda. 
Imala sam čast da na otvaranju nosim zastavu u ime SOZ NLB 
KOMBANK i na to sam posebno ponosna. 
Poslednje veče je bilo veoma emotivno, kada smo dobili ruže uz 
instrumental Odiseja mogu da opišem kao najlepši utisak.
Hvala vam na svemu, pozivu, organizaciji, osmesima i ljudskoj 
toplini.

Gordana Đurđević, predsednica, 
Sindikalne organizacije zaposlenih 
NLB Komercijalna banka
Bofosijada 2022. je prevazišla sve 
već doživljeno. Čestitamo Bofosu na 
organizaciji, zahvaljujemo se na prilici da 
se okupimo i družimo sa celom EX YU, i 
ostalim kolegama iz regiona.
Dotakli te naša srca pesmom „Hej 
Sloveni...“ Već se spremamo za sledeći 
susret sa svima!

Utisci sa Bofosijade 2022
Jelena Papić Knežević, Sindikalna 
organizacija zaposlenih NLB 
Komercijalna banka
Sportski i još bitnije timski duh, sjajna energija i 
pre svega beskrajna zabava... Te reči obeležile 
su ovih nekoliko divnih dana provedenih u 
Kladovu. Dobila sam priliku da upoznam neke 
nove fantastične kolege, da se vidim sa nekim 
starim i da probam neke nove sportove. Kao 
neko ko je prvi put učestvovao na Bofosijadi 
mogu samo da kažem da je organizacija bila 
odlična, da se zaista vidi da je uloženo puno 
truda i to je za svaku pohvalu. Prosto se osetio 
duh nekih lepših, bezbrižnijih, prošlih vremena. 
Nadam se da ću imati priliku da učestvujem još 
koji put, zaista bi mi bila privilegija.



Sandra  (Nedić) Tomić, KSO DDOR 
Novi Sad a.d.o.

Članovi sindikata DDOR-a Novi 
sad su bezbedno stigli kućama, a 
utisci će se kao i uvek sabirati još 
dugo.
Što se mene lično tiče, najlepši 
momenat je proširenje učesnika u 
smislu da nam svake godine dolaze 
nove ekipe iz novih zemalja, to 
što naše okupljanje zaista postaje 
međunarodno. Još jednom vam 
hvala na svakom trudu i pažnji!

Miloš Luburić, Predsednik SO 
zaposlenih u Garancijskom fondu 
APV
Sve je bilo na vrhunskom nivou! 
Utisci su fenomenalni! Najlepši 
utisak je svakako predusretiljvost 
domaćina da nam ugode u 
svakom trenutku boravka.

Utisci sa Bofosijade 2022

Dejan Torbica, SOSS Narodne banke 
Srbije
I ove, kao i prethodnih godina, 
organizacija igara je bila na vrhunskom 
nivou. Drago mi je da svake godine ima 
sve više učesnika, što dovodi do veće 
konkurencije u sportskim takmičenjima. 
Raspoloženje među učesnicima je bilo na 
visokom nivou, kao i pokazana energija 
u druženjima nakon završenih sportskih 
aktivnosti. U veri da će sledeće godine 
biti još više ekipa sve vas pozdravljam.

Dragana Mirić, Zamenica predsednika Sekcije veterana BOFOS-a

Svih ovih 20 godina maksimalno se trudite da ostavite dobar utisak i vrlo vam 
je važno šta će učesnici-gosti, misliti o vama. Vi ste osobe koje ljudi zele u svojoj 
blizini. Umereni, iskreni, vedri. Uvek spremni da se nasmejete, pronađete lepu 
reč, čak i u najtezim trenutcima. 
Tako i ove 2022. godine.
Najlepši utisak mi je bilo izvođenje himne “Hej, Sloveni”, pesme koja je bila i više 
od himne, pogotovo što su na ovogodišnjoj Bofosijadi bili prisutni učesnici svih 
republika bivše Jugoslavije. Ostala  su samo lepa sećanja!

Tihomir Jovičić, Predsednik SOSS Erste 
Bank
Mi smo takođe veoma srećni što smo opet bili 
deo druženja sa Bofos “porodicom” (tako je i 
doživljavamo), a naročito što su mlade nove 
kolege mogle na najlepši način da započnu 
svoj “sindikalni život”.
I naravno pohvaljujemo organizaciju i 
organizatora, jer je kao i uvek sve bilo na 
zavidnoj visini.



Radmila Kozomora 
Jovanović, KSO 
Vojvođanske banke OTP 
banka Srbija a.d. Novi Sad
Još jedan jubilarni i uspešan susret 
u svakom pogledu.

Žarko Tica, KSO Vojvođanske 
banke OTP banka Srbija a.d. 
Novi Sad
Bofos – 5, učesnici - 5  Hotel - 5 sve je 
bilo na zavidnom nivou!

Čedomir Erdelj, Sekretar KSO Vojvođanske banke OTP 
banka Srbija a.d. Novi Sad

Bofosijada je događaj kojeg kao sportista i sindikalac cele 
godine sa nestrpljenjem očekujem. Uvek je lepo, s tim što nam 
je ove godine nedostajao naš predsednik Vladislav Jevtović.
Najjači utisak na mene nije ostavila činjenica što smo kao tim 
KSO VB OTP Banke ostvarili najbolje sportske rezultate, na čega 
sam naravno ponosan, nego činjenica da smo se kao kolege i 
ljudi, bez obzira iz kog tima i koje države dolazimo, međusobno 
bolje upoznali, podelili radost druženja i opuštanja, učvrstili stara 
i stvorili nova prijateljstva!

Miško Beloica, KSO Vojvođanske 
banke OTP banka Srbija a.d. Novi 
Sad
Ne mogu da izostanu pozitivni utisci sa 
ovogodišnje jubilarne 20-te Bofosijade, 
dobra ekipa, dobar provod, nova 
iskustva, organizacija na zavidnom 
nivou, sve u svemu Bofosijada 2022. je 
uspela.

Utisci sa Bofosijade 2022



Vidan Heraković SO SS Erste Bank
              ĐERDAP PRIJATELJU
 
 
Prijatelju dragi, dobrodošao si i drag,
Čim si hotela ovog prešao prag.
 
Želeo bih najpre sa tobom podeliti 
jednu tajnu,
O čoveku, zvezdi i beskraju.
 
Dal si ikad zagledan u noćno nebo,
U dubini duše taj osećaj nežan vrebao?
 
Isti taj što te poput zagrljaja greje,
Razveseli kao dete kad se smeje.

 

Nalik sjaju zvezde što dugo nakon tinja,
I čovek isto u svitanje zasija.
 
I ti si nečija zvezda, a duša tvoja jutro vedro,
Beskrajna i sjajna kao nebo.
 
Znaj da nisi sam i nikada biti nećeš,
Drage svoje u zvezdama uvek ćes da srećeš.
 
I zato prijatelju sjaji najjače što umeš,
Jer i ti nečija zvezda jesi, a nečija tek ćeš da 
budeš.

Završno veče Bofosijade 2022



Ivan Majdak, Predsednik Republičkog sindikata radnika Hrvatske

Zdravo Srbijo, Zdravo Kladovo, 
evo ja neću dugo, rekoše mi da mogu govoriti samo 32 minute… i kao što vidite 
eto i nas iz Hrvatske kod vas u Srbiji… a kažu nam neki da Srbi i Hrvati ne mogu 
zajedno. Prvi smo puta na BOFOSIJADI ali jedno je sigurno nismo i zadnji. Došli smo 
ovdje u ovaj prekrasan grad i među vas divne ljude, jer danas moramo zajedno 
graditi ono što su drugi srušili, moramo graditi mostove među našim ljudima, među 
našim članovima, među radnicima, među nama samima jer to je jedino ispravno, 
jer smo to dužni ovim mladima ovdje i budućim generacijama, jer je to zadatak 
nas sindikalista i jer mi to stvarno svim srcem i dušom želimo. Ne mogu nam oni 
toliko srušiti koliko mi  obični ljudi, građani i radnici možemo izgraditi. Ako smo 
zajedno i ako smo složni nitko nije jači od nas. Okupiti ovoliko nas iz toliko zemalja 
na jednom mjestu danas zaista nije lako, i to mogu samo oni koji su veliki, a veliki 
mogu biti samo oni koji ne robuju predrasudama bilo koje vrste.
Ovdje smo došli na poziv BOFOS-a, jednog velikog sindikata. A zašto je BOFOS 
veliki sindikat? Bofos nije velik samo zato jer ste njegovi članovi svi vi, prekrasni ljudi 
i prijatelji. Bofos je velik Sindikat  zato jer ne dijeli već okuplja, ne ruši već gradi, 
BOFOS ne mrzi već voli... I zato hvala vam dragi prijatelji što ste nam omogućili da 
i mi budemo dio ovog veličanstvenog okupljanja, da se ovdje u ovoj prekrasnoj 
atmosferi  svi zajedno družimo i zabavljamo, i da i dalje zajedno radimo i gradimo…  

Završno veče Bofosijade 2022



Sada  bih zamolio gospođu Mariju Jovanović potpredsjednicu BOFOS-a da primi ovaj skroman 
poklon, sliku Golubovca sa logom Bofosa i Republičkog sindikata radnika, rad naše članice 
Marijane Šatrak.
A veliki sindikati ne bi bili veliki da ih ne vode veliki ljudi, vi imate veliku sreću da ju imate, da je 
među vama i da vas vodi jedna velika osoba… Mara Erdelj… a ja, ja imam tu čast i zadovoljstvo 
što ju poznajem i što mogu reći … Mara Erdelj je moja prijateljica. Znate, kada imate godina kao 
ja, u tom vremenu vam kroz život prođu mnogi ljudi i svaki od njih ostavi nekakav trag u vašem 
životu. Ali malo je ljudi koji prođu kroz vaš život i koji imaju tu moć da vas mijenjaju, zbog kojih 
postanete bolja osoba, bolji ljudi… jedna od takvih je i vaša i naša Mara.
Draga Maro hvala ti na svemu, hvala ti na podršci, hvala ti na pomoći, hvala ti na pozivu da 
danas ovdje budemo zajedno, i molim te da primiš ovaj poklon, sliku koju smo nazvali  „Marin 
Sombor“, sliku grada koji toliko voliš.
Maro, pred  nama je još puno zajedničkog posla, trebamo svi zajedno  brinuti o obespravljenim 
radnicima, o ljudima koji od svog rada teško žive i jedva krpaju kraj s krajem, a takvih je većina 
svugdje i svi imaju iste probleme,  i u Srbiji i u Hrvatskoj, u Bosni, Makedoniji, Crnoj Gori, Sloveniji i u 
svim drugim zemljama. Pa tko će ih štiti, tko će ih braniti, tko će pomoći toj sirotinji ako nećemo 
mi sindikalisti? Bogati se svugdje za sebe pobrinu, dok radnici  preživljavaju i jedva  hrane svoje 
obitelji. Ne smijemo dozvoliti da izgube i nas, da izgube tu posljednju nadu i oslonac  u kakvo 
takvo sutra. Tu, na ovim našim prostorima imamo  jako puno posla i vjerujte nam da ćemo dati 
sve od sebe da u tome uspijemo.
I da ne duljim, želim vam ugodnu večer, da se lijepo zabavite, da sutra svi zajedno sretno 
stignemo svojim kućama, i da se ponovno vidimo iduće godine ovdje u Kladovu,  da nas bude 
još više nego večeras i da i iduće godine možemo sa ponosom  reći da nas ima od Vardara pa 
do Triglava i od Crnog mora do Jadrana.

Završno veče Bofosijade 2022



Krsto J. Pejović, savetnik u Sindikatu finansijskih organizacija Crne Gore

Koleginice i kolege sindikalci,
nije velika šteta ako počneš kasno da pišeš. Šteta je ako kasno prestaneš. Priznajem, pisana riječ 
ima prioritet. Jedna ili više riječi me ovih dana preokupiraju, i te riječi sve nas vezuju, a one su: 
sindikat, drug sindikalac, drugarica sindikalka, sindikalno drugarstvo i BOFOSIJADA.
Drug sindikalac je nekad kao rođeni brat. Drugarica sindikalka je nekada kao rođena sestra. 
Sindikalno bogatstvo shvatio sam i shvatam kao institut zvani „BOFOSIJADA“. Sindikalno 
drugarstvo shvatam i prihvatam, i kao najveći i najdublji izraz prijateljstva.
Drage kolege, što se pamti, zaboravlja se. Što se zapiše – opstaje. Bila bi nepravda kada ne bih 
kazao, da su sindikalne drugarije, drugarstva, tj. BOFOSIJADE pratile poznanstva, prijateljstva 
i ljubavi prema svima, a samo se iz ljubavi stvari umnožavaju. Ljubav je sve što unapređuje, 
proširuje i obogaćuje naš život. Zato naglasimo, voljeti – znači „zarobiti se u drugoga“. Iz te 
ljubavi, ovaj i svaka prethodna BOFOSIJADA, vraća sve ono što smo im 20 godina davali.
Sam nastanak BOFOSIJADE je putovanje u daleke prošlosti, a to je 1/5 ljudskog vijeka.Uvažene 
kolege, smisao ljudskog života je samo ako je njegov rad čestit. No, pravi i jedini život je mladost, 
koja je potpora budućeg sindikata. One su misija i vjera u sindikat. To je njihova sudbina, pa zato 
hoću da vjerujem da će njihova misija biti izvorni sindikalizam bez alternative. Svakako, to treba 
biti spoj iskustva i mladosti. Ovo nisu moje riječi. Moja je jedino olovka. Ovo kratko kazivanje je 
slovo duhu BOFOSIJADE, koja je kultna i internacionalna. 
Nadam se da ovaj kratki zapis večeras čuje naš prijatelj Vlado Jevtović.
Hvala za pažnju , i da nam BODOSIJADA traje bar koliko i Sindikat. Znam, da Mara 
Erdelj u tome neće popustiti.
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Predsednica BOFOS-a zatvorila je ovu 20. Bofosijadu rečima:

Dragi prijatelji, ovih nekoliko dana je brzo prošlo, kao i sve u životu što je lepo. Najvažnije je 
da nije bilo ozbiljnijih povreda.
Na svim poljima se osećala atmosfera sportskog duha, prijateljstva i radosti. Ovi susreti 
imaju budućnost  jer osim nas, izvesnog ozbiljnijeg uzrasta, divno je bilo videti toliko mladih 
razdraganih učesnika. Ko zna, možda se, osim prijateljstva, rodila i neka ljubav, a to ne bi 
bilo ni prvi ni poslednji put. Hvala vam svima!
Teško je bilo šta dodati i lepo reći nakon ovako iskrenih i inspirativnih reči koje su izgovorile 
kolege Krsto i Ivan. Reči koje dopiru do dna naših duša i naših srca! Reči koje nas obavezuju !
Čestitam svim ekipama i učesnicima, posebno Ekipi Konferencije sindikalnih organizacija 
Vojvođanske Banke OTP Banka a.d. Novi Sad, koja je ostvarila najbolje rezultate. Pobednički 
pehar bi inače primio njen predsednik i osnivač BOFOSA, kolega Vladislav Jevtović,koji, na 
žalost, iz opravdanih razloga nije ovde sa nama. Nedostaje nam! Vladislav je, zalažući svoj 
integritet izuzetnog sindikalca, svih 20 godina omogućavao da ekipa  Vojvođanske banke, 
sada OTP banke, dolazi na Bofosijadu. 
Na svaku Bofosijadu!!!
Vladislav je zaslužan za ovaj 20. rođendan Bofosa, jer je ideja i inicijativa za osnivanje bila 
njegova. Imao je viziju ovakvog Sindikata, a svi mi smo dali svoj doprinos da se ta vizija 
ostvari. Zbog toga još jednom hvala Bofosovom timu, članicama, članovima, prijateljima i 
gostima jer bez svih vas Bofos ne bi bio-ono što danas jeste!
Uz veliku zahvalnost ljudima iz hotela Đerdap koji su i veliki profesionalci i dobri ljudi i naši 
prijatelji, proglašavam Bofosijadu 2022 zatvorenom! Vidimo se sledeće godine od 7.-11. juna 
na istom mestu, nadam se u još većem broju! 
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SVEUKUPNI POBEDNIK BOFOSIJADE 2022
SPORTSKA EKIPA OTP banke Srbija a.d. Novi Sad
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